Контрольная работа
Вариант I.
1. Вычисли значение следующего выражения, выполнив сложение и вычитание столбиком.
(123344+ 345643) : (234500 - 234499)
2.  Вычисли значение выражений.
(56+48) : 8
(49+ 28) : 7
(40+15+30) : 5
3. Воспользуйся правилом деления разности на число для вычисления следующих выражений:
(80-8) : 8                 (80-32) : 8
(90-18) : 9                (60- 36) : 6
4. Начертите прямоугольник со сторонами 7 см. и 5 см. Разбей этот прямоугольник на квадраты со стороной 1 см. Чему равна площадь прямоугольника?
5. В магазине разложили 24 кг. яблок и 32 кг. апельсинов в пакеты по 4 кг. Сколько всего пакетов с  фруктами получилось?

Контрольная работа
Вариант II.
1. Вычисли значение следующего выражения, выполнив сложение и вычитание столбиком.
(325645+123445) : (456200-456199)
2.  Вычисли значение выражений.
(72+56) : 8
(49+ 35) : 7
(45+20+35) : 5
3. Воспользуйся правилом деления разности на число для вычисления следующих выражений:
(70-7) : 7                 (90-72) : 9
(40-12) : 4                (60- 42) : 6
4. Начертите прямоугольник со сторонами 8 см. и 6 см. Разбей этот прямоугольник на квадраты со стороной 1 см. Чему равна площадь прямоугольника?
5. Из 36 белых и 18 красных роз составили 6 одинаковых букетов. Сколько роз в одном таком букете?


